

7月22日,合肥市瑶海区磨店乡富郢村的农家书屋里,留守儿童们正在聚精会神地阅读自己喜爱的图书。暑假以来,磨店乡将全乡各村居的农家书屋开辟为乡村留守儿童图书俱乐部,俱乐部配备了一批经典儿童读物,并专门请来辅导老师为孩子指导读书。

解琛 振国 记者王恒文/图



社区

社区小喇叭

“五心”服务卡,等你领取

为了更便捷地为社区居民提供贴心服务,省城五里墩街道青阳路社区创新设计制作了“五心”服务卡,卡上印着社区服务电话、服务项目和服务承诺,居民足不出户可享受社区服务,有需要帮助的居民,可以来社居委领取。

朱红英 记者 马冰璐

有纠纷,来“理解吧”唠唠

省城五里墩街道龙居社区有一个邻里“理解吧”,专门帮助调解居民间的矛盾和纠纷,如果有居民和邻居间有纠纷需要调解,可以来“理解吧”坐坐,唠唠,心平气和地把话说开,化解彼此的矛盾。

柴慧 记者 马冰璐

义诊活动明天进社区啦!

省城包公街道为响应医疗服务走进社区,于明天上午8点,联合合肥友好医院在美湖社区进行义诊活动,有兴趣的朋友们可以关注一下。

阚少志 吴媛媛 记者 梅静

快乐主妇

应对小儿空调病 调低温差常喝姜汤

近来,随着气温的升高,到医院就诊的“空调病”病人越来越多,尤其是小孩更容易受到“空调病”的侵袭。

对此,快乐主妇提醒你,空调房间一般都比较密封,室内空气混浊,细菌含量增加,二氧化碳等有害气体浓度增高,空气质量差,如果小孩长时间处于这样的环境中容易出现头晕目眩等现象。同时,由于室内外温差大,忽冷忽热,还可能造成小孩体内平衡调节系统功能紊乱,就会引起头痛、感冒、胃肠不适等症。

快乐主妇建议,小孩若果在空调房间,室温应恒定在26℃左右。切忌调得太低,室内外温度之差不能低于7℃。在孩子外出前半个小时,最好将空调关掉,打开窗户,使室内通风。使用空调时风力不宜太强,特别注意不要让孩子站在送风口下,避免冷风直吹。在空调房间内,不要给孩子穿得太单薄。快乐主妇还建议,夏天要经常给孩子喝点姜汤,以防感冒。

记者 江亚萍 整理

几位白发老人给小区居民的承诺 自己的家园自己管!

居民每月只交5块,10年没有发生偷盗



位于合肥市填海巷社区的矿机小区,从来都没有正规物业公司,但小区管理却是井井有条,十几年来竟没有发生过一起偷盗事件。据了解,这要归功于小区退休老人组成的小区管理委员会。

宁大龙 文 倪路 图



退休老人们在小区里巡视

没物业 退休老人自发组成管委会

矿机小区有200户住户,600多人口,1996年合肥矿机厂倒闭后,小区管理一度处于失控状态,治安状况就更糟了。据小区管理委员会薛主任介绍,最严重时一天之内发生过5.6起自行车被盗事件,且小

区的环境卫生状况一直很差,居民苦不堪言。薛主任等几位退休老人决定靠自己的力量改变小区的这种状况,于是他们自发成立了小区管理委员会,并制定了详细的管理方案,把自己几乎全部的时

间都投入到了小区的管理上。在他们的不懈努力下,小区治安、卫生状况都得到了明显的改善,整个小区变得井然有序,多次被授予“合肥市文明楼院”等荣誉称号。

收费低 居民每月每户只收5元钱

薛主任介绍,小区每月只收取每户5元钱的管理费,他们用这笔费用请了门卫,24小时值班,严格盘查小区进出人员。之前小区除大门外,还有2处居民方便自家出行开的小门,经过老人们的多次

劝说,这两处小门被居民自己封掉了,从此之后,小区的治安情况就一天比一天好。小区门卫值班人员共有四人,除了每月向居民收取的1000元管理费用,社居委也每个月提供小区660元用于他们的工

资,加上平时向外来车辆收取的停车管理等费用,他们每个月四个人工资加起来也不过1900元,还要每天加班加点,辛苦工作。除此之外,小区再没有向居民收过别的钱。

管理好 有人慕名来此租房子

小区居民提起管委会的薛主任,个个竖起大拇指,称薛主任十几年如一日,为了小区管理尽心尽力,自己却得不到一分钱好处,大家都很服他。家住矿机小区的张女士介绍,有一次自己出差走得急,家

里的热水器忘了关,多亏了薛主任发现得及时,带人打开他们家的水表盖,关掉了水闸,才避免了更大的损失。正是通过一件件这样的小事,薛主任逐渐赢得了小区居民的信任与尊重,如今只要是薛主任所

做的决定,都会得到大家的认可。采访的最后,记者还看到有人来到管委会询问,小区是否有空房可以外租,据那人介绍,自己正是听人介绍了矿机小区良好的环境慕名而来的。

专家说 小区管理方式要多样化

安徽省知名社会学家王开玉教授就这件事发表了自己的看法,他表示,小区管理不应该只有物业公司这一种形式,特别是在一些弱势群体、退休老人集中的老旧社区,应该借鉴矿机小区的管理模式,组织小区里的热心群众参

与小区的管理。一来这种方式花费较低,对居民没有负担;二来小区内部人员对小区的情况也更加了解,管理起来比较方便;三来很多老年人退休后空闲时间较多,参与进小区管理可以调动起他们的生活热情。我们的街道和社区

也应该给予这些居民自发组织的管委会更多的帮助和指导,使其更加规范化、正规化。只有丰富了我们小区管理的模式,让物业和居民相互配合、借鉴,才能让我们的小区管理不断进步,走向成熟。

合肥最后一次家庭装修省钱3万的好机会 第二届家博会已经全面进入免费领票期

继今年3月15日中国·合肥首届家居材料博览交易会华丽启航后,众多装修业主翘首以盼的第二家博会终于在为期2个月的筹划后强劲启动。

真可谓“一石激起千层浪”,合肥几乎所有畅销的,知名的,一线的家具、建材、装饰品牌均积极报名参加,正等待主办方的全面审核中。

有大家熟知的大国地板,家诚地板,志

邦橱柜,鑫雅橱柜,马可波罗瓷砖,东鹏陶瓷,箭牌卫浴,卡铂吊顶,美尔凯特吊顶,瑞丽宜家雅百宝移门,双虎木门,双虎家私,掌上明珠家具,环湖床垫等。

组织方安徽团购网的负责人表示:第二届家博会将继续坚持团购精神,秉承为业主家庭装修省钱是我们永远的使命,严格审核参展品牌价格力度,确保为2010年最低价格。

所以说,准备要装修的业主只需要领取一张免费VIP家博会门票,就可以轻松为自己家庭装修省钱3万块左右。机会千载难逢,2010年仅有的最后一次机会。如果您正在装修千万不要错过!

主办方还强烈建议:如果您正在装修,材料还没有买齐,暂且不需要购买。了解价格以后,到第二届家博会上比一比再下订,给自己一个确保省钱的机会!

主办方还强烈建议:如果您正准备装修,因为家庭装修至少2-3个月,为了避免后面手忙脚乱,延误工期;提前看材料,早做装修预算,为自己、为家人省心省力省钱!

家庭装修是一件大事,关乎家人的健康,关乎自己的“钱袋”,关乎未来几十年居家的幸福感。所以,花最少的钱选购有实力的品牌是我们的不二选择。